

Преждевременные пророчества – это такие пророчества, для реализации которых еще не созрели необходимые условия. Поэтому на момент их появления трудно сказать, сбудутся они или нет, т.е., вероятность их реализации достаточно мала.

* * *

Простуды нет как таковой,
за ней всегда зловредный вирус.
Болеют все – и царь, и клирос,
ну, а народу не впервой.

О страшной язве моровой
расскажет найденный папирус,
и как внезапно солнце скрылось
за черной тенью круговой.

И нынче где-то за молвой
таится вирусная сила.
Она пока еще бескрыла,
но ждет той ночи роковой,

когда с муссонной пеленой
придет невиданная сырость,
чтоб вся планета окрестилась
эпидемической волной.

За профанацией сплошной
введут всеобщую повинность:
кого – в подвал, кого – на вынос,
на свежий воздух ледяной.

...Не веря карме родовой,
но ощущая Божью милость,
коплю иммунитет на вырост
на старой даче под Москвой.

* * *

От Иордана и до Терека
летит мольба из края в край:
насквозь греховную Америку
Великий Боже, покарай!

Когда истошная истерика
царит в арабских лагерях,
корпоративная Америка
предошущает знобкий страх.

Но подключилась эзотерика
и результаты налицо:
над распростертой Америкой
сгустилось темное кольцо,

в котором карма так закручена,
что ни разъять, ни отползти,
и только кара неминуемая
на всем оставшемся пути.

Три знаменитые провидицы,
слегка детали опустив, –
куда в итоге дело движется
и в чем его императив.

На фоне неба сизо-черного
горят вулканы там и тут.
Из полумертвой Калифорнии
потоки беженцев бредут.

Внезапно хлынувшие воды
встают с горами наравне.
Обломки Статуи Свободы
лежат на океанском дне.

Погромы, стычки и кордоны
страну разрушили в момент.
Следя за бунтом в Вашингтоне,
скорбит последний президент.

Зачем вникать в вопросы сложные
и в них копать до дерьма?
Любую казнь из трёх положенных
она пусть выберет сама.